
12/2012
aktuell

gültig vom 01.12. bis 31.12.2012

•  Alle Preise in Euro  •  Wenn nicht anders angegeben, brutto pro Stück inkl. MwSt.  •   Angebote nur solange Vorrat reicht  •  Druckfehler, Irrtümer und 
technische Änderungen vorbehalten  •  Es gelten unsere allgemeinen Geschäftsbedingungen  •  Alle Artikel ohne Dekomaterial  •  Nicht alle Artikel auf Lager  

•  Die Lieferzeit beträgt, sofern nicht beim Angebot anders angegeben, ca. 3-5 Werktage  •  Zwischenverkauf vorbehalten  •  Reine Abholpreise

HR1388/80 Viva Collection

• Salatzubereiter
• 200 W
• 6 Einsätze für jede Anwendung: Raspeln, 
	 Reiben, Schneiden – auch für Pommes frites
• Zutaten fallen direkt in die Salatschüssel
• XL-Öffnung (kein Vorschneiden nötig)
• Farbe: schwarz/weiß

Artikel-Nr.: 542 046 32

KMC570 GL Chef Premier

• Küchenmaschine Promo-Pack
• 3-tlg. Patisserie-Set mit Ballonschneebesen, 
   K-Haken und Knethaken
• Stufenlose Regelung mit Impulsstufe
• Hochglanzpolierte Edelstahlschüssel
• Getriebe und Gehäuse aus Metallkomponenten
• Arbeitsmenge 4,3 l, max. Füllmenge 4,6 l
• 3 kg Teigkapazität, 1 kg Mehl plus Zutaten 
	 für Hefeteig, 1-12 Eiweiß
• Spritzschutz und Spatel

Artikel-Nr.: 542 045 23

549.-

79.99

499.-

Sonderzubehör-Paket: 
Mit neuem Glasmixaufsatz, 
neuem Flexi-Rührelement und 
Fleischwolf-Aufsatz (AT 950).

Inklusive

WM14E3U5

• Waschautomat 6 kg, 
	 unterbaufähig
• Max. Schleuderdrehzahl: 
	 1.400 U/Min.
• Spezialprogramme: 
	 sportivePlus, Super 15, 
	 Schnell/Mix, Wolle-Handwäsche, 
	 Fein/Seide
• VarioPerfekt 
• Display für Programmablauf, Restzeit 
	 und 24 Std. Endezeitvorwahl
• Vollelektronische Einknopf-Bedienung für alle 
   Wasch-/Spezialprogramme und Temperaturen
• TouchControl-Tasten: Start/Pause mit 
	 Nachlegefunktion, Knitterschutz
•	Verbrauch: 10.120 l/165 kWh pro Jahr
• H x B x T: 84,8 x 60 x 59 cm

Artikel-Nr.: 557 026 65

Exklusivgerät

EEK
A++

SWK
B
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LAVAMAT L60473FL

• Waschautomat 7 kg, 
	 nicht unterbaufähig
• Max. Schleuderdrehzahl: 1.400 U/Min., 
   abwählbar auf 1.200/800/400/Spülstop
• LC-Display
• Elektronische Restlaufzeit-Anzeige und Startzeitvorwahl
• Optisense-Waschsystem – proportionale Anpassung 
   der Programmdauer, Wassermenge und des 
   Energieverbrauches an die Beladung
• Sonderprogramme: 20 Min. – 3 kg, Wolle/Seide, 
   Leichtbügeln, Energiesparen, Jeans, Gardinen, 
   +Flecken, +Vorwäsche
• Tasten: Extra Spülen, Zeitsparen
• Verbrauch: 8.999 l/185 kWh pro Jahr
• H x B x T: 85 x 60 x 55,5 cm

Artikel-Nr.: 557 025 25 569.-

519.-

EEK
A++

SWK
B

Nur für CARAT-Händler

Aqua-Control-Schlauch

WAGH 71

• Frontlader 7 kg, 
	 unterbaufähig
• Schleuderdrehzahl: 
	 1.400 U/Min. variabel 
	 einstellbar oder ohne 
	 Endschleudern
• 2in1 Display für Temperatur- 
	 und Startzeitvorwahl 
   sowie Restzeitanzeige
• SMART SELECT – intuitive 
	 Programmwahl für 
   individuelle Bedürfnisse
• Abgestimmte Farbprogramme: schwarz und dunkel, 
   helle Farben, weiße Wäsche
• Energieoptimierte Grundprogramme für: Kochwäsche, 
   Buntwäsche, Pflegleichtes, Feinwäsche
• Spezielle Programme für Mischwäsche, Handwäsche, 
   Jeans-Programm
• Kurz 15 – Schnelle Wäsche in 15 Min.
• AquaEco – waschen mit bis zu 50 % Wasserersparnis
• SuperEco-Programm – bis zu 67 % Energieersparnis
• Wolleschaukel
• Verbrauch: 9.900 l/194 kWh pro Jahr
• H x B x T: 85 x 60 x 57,5 cm

Artikel-Nr.: 557 024 52

EEK
A++

SWK
B

Großhandel-Exklusivmodell

Vollwasserschutz 
mit Haftungsgarantie

EEK
A+

SWK
B

EEK
A++

SWK
B

529.-

ZWQ 6126 C

• Toplader 6 kg
• Schleuderdrehzahlen: 
	 1.200/900/700/500 U/Min., 
   Spülstopp
• LC-Display mit Startzeitvorwahl und 	
	 Restlaufzeitanzeige
• Sonderprogramme: Eco, Handwäsche/	
	 Wolle, Einweichen, Gardinen, Sport 	
	 Intensiv, Jeans 60° C
• Tasten: Eco, Bügelquick, Extra Spülen, 	
	 Schleudern, Start/Pause, Startzeit-
	 vorwahl, Optionen
• Optionen: Vorwäsche, Extra Kurz
• Verbrauch: 8.790 l/192 kWh pro Jahr
• H x B x T: 85 x 40 x 60 cm 
 
Artikel-Nr.: 557 025 93

EEK
A+++

SWK
A

W6443L

• Waschautomat 6 kg,
	 nicht unterbaufähig
• Schleuderdrehzahlen: 
	 1.400 U/Min., abwählbar auf
	 1.200/1.000/800/600/400 U/Min.
• Abgestimmte Farbprogramme für
	 weiße und schwarze Wäsche
• Programme: Baumwolle, 
	 Synthetik, Wolle, Handwäsche, 
	 Quick-Kurzprogramm 17 Min.
• LED-Display
• Startzeitvorwahl (24 Std.)
• Verbrauch: 9.860 l/150 kWh pro Jahr
• H x B x T: 85 x 60 x 60 cm

Artikel-Nr.: 557 025 08

AquaStop

429.-

AquaStop mit 
lebenslanger Garantie

WP12T444

• Toplader 6 kg, nicht unterbaufähig
• Max. Schleuderdrehzahl: 1.200 U/Min.
• Spezialprogramme: Pflegeleicht Plus, 
	 Hemden/Business, sportivePlus, Super 15, 
	 Schnell/Mix, Hygiene, Fein/Seide,
   Wolle-Handwäsche
• Tasten: Start/Pause, Vorwäsche, Temperatur, 
	 Startzeit, Flecken, Extraspülen, Knitterschutz, 
	 Schnelle Wäsche, Memory, Löschen, 
	 Drehzahlabwahl, ohne Schleudern
• Großes Display für Temperatur, Drehzahl-
	 abwahl, LED-Programmablaufanzeige, 
	 Restzeitanzeige und 24 Std. Startzeitvorwahl
• Vollelektronische Einknopf-Bedienung 
   für alle Waschprogramme
• Verbrauch: 8.926 l/173 kWh pro Jahr
• H x B x T: 90 x 40 x 65 cm

Artikel-Nr.: 557 026 68 699.-
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469.-

EEK
A+

SWK
B

WAB 28060

• Waschautomat 5,5 kg, nicht unterbaufähig
• Max. Schleuderdrehzahl: 1.400 U/Min.
• Spezialprogramme: Wolle-Handwäsche, Fein/Seide
• Tasten: Start, Spülstop, Drehzahlabwahl
• Vollelektronische Einknopf-Bedienung für alle 
	 Wasch- und Spezialprogramme und Temperaturen
• Verbrauch: 8.800 l/182 kWh pro Jahr
• H x B x T: 85 x 60 x 56 cm

Artikel-Nr.: 557 025 70	  

EEK
A

TK Sport 2012

• Kondenstrockner 7 kg, nicht unterbaufähig
• 9 elektronisch gesteuerte Programme für Baumwolle,
	 Pflegeleicht, sowie Lüften- und Zeitprogramme
• Sport-Programm
• MIX – Mischwäsche für jeden Tag
• Schonen für empfindliche Gewebe
• Elektronische Trockengrad-Feineinstellung in 3 Stufen
• Startzeitvorwahl und Restzeitanzeige
• EcoMonitor: Energieverbrauch immer im Blick
• Green Intelligence
• Energieverbrauch: A-40 % – 40 % sparsamer 
	 als der Grenzwert zur EEK: A
• Reversierende Trommel 121 l für optimale Trocknung 
	 und verbesserten Knitterschutz, große Türöffnung
• Kindersicherung
• Türanschlag rechts, wechselbar
• H x B x T: 85 x 60 x 63 cm

Artikel-Nr.: 557 026 31

Wärmepumpen-Technologie

WT46S51A

• Kondenstrockner 8 kg, 
	 unterbaufähig
• Spezialprogramme: 
	 Outdoor, Wolle trocknen im 
   Korb, Super 40, Kopfkissen
• TouchControl-Tasten: Start/Stop,  
   Schon/SuperSchon, Knitterschutz, Menü, Ändern
• SoftDry-Trommelsystem – große Edelstahltrommel, 
   Mitnehmer im Softdesign
• LC-Display für Restzeitanzeige, 24 Std. Endezeitvorwahl, 
   Programmablauf, Zusatzfunktionen und Wartungshinweise
• Vollelektronische Einknopf-Bedienung für Feuchtege-
   steuerte-, Zeit- und Spezialprogramme
• DUO-Tronic
• Wollekorb
• Trommelinnenbeleuchtung
• Kindersicherung
• Signal am Programmende
• Glastür mit Rahmen silber-weiß
• Türanschlag rechts
• Metallverschlusshaken
• H x B x T: 84,2 x 59,8 x 62,5 cm

Artikel-Nr.: 557 025 42 569.-

EEK
B

A-40 % – 40 % sparsamer 
als der Grenzwert zur EEK: A

Nur für BOSCH Vertragshändler.

GH exklusiv.

EEK
A

Wärmepumpen-Technologie

WTW863V0

• Wärmepumpen-Trockner 
	 6 kg, unterbaufähig
• Energiesparende Technologie
• Spezialprogramme: Mix,
	 Wolle finish, Sportswear, 
	 Extra kurz 40
• TouchControl-Tasten: 
	 Schon, Signal, Bügelleicht, 
	 Zeitvorwahl
• Active Air Technology
• DUO-Tronic
• Sensitive Drying System: 
	 große Edelstahltrommel, Mitnehmer im Softdesign
• LC-Display für Restzeitanzeige, 24 Std. Endezeitvorwahl, 
	 Programmablauf, Zusatzfunktionen und Wartungshinweise
• Vollelektronische Einknopf-Bedienung für Feuchtegesteuerte-, 	
	 Zeit-/Spezialprogramme
• Glastür mit Rahmen silber, Trommelinnenbeleuchtung
• Signal am Programmende
• SelfCleaning Condenser 
• Türanschlag rechts
• Metallverschlusshaken
• H x B x T: 84,2 x 59,8 x 62,5 cm

Artikel-Nr.: 557 024 23 929.-

749.-
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SMS40M52EU

• Geschirrspüler 60 cm,
	 unterbaufähig
• Fassungsvermögen: 
	 12 Maßgedecke
• 4 Programme: Intensiv 70° C, 
	 Auto 45-65° C, Eco 50° C, 
	 Schnell 45° C
• 1 Sonderfunktion: VarioSpeed
• AquaSensor, BeladungsSensor
• Glasschutz-Technik
• DosierAssistent
• Startzeitvorwahl: 1-24 Std.
• Geräusch: 48 dB (A) re 1 pW, untergebaut
• Elektronische Restzeit-Anzeige in Min.
• Verbrauch: 3.360 l/290 kWh pro Jahr
• H x B x T: 84,5 x 60 x 60 cm

Artikel-Nr.: 556 002 57 449.-  

429.-  

599.- 

KGN33Y22

• Kühl-/Gefrier-
	 kombination
• Nutzinhalt: 
	 - Kühlraum: 186 l
	 - ****-Gefrierraum: 66 l
• Multi Airflow-System für 		
	 optimale und gleichmäßige 		
	 Kälteverteilung
• 3 Abstellflächen, davon 
	 2 aus Sicherheitsglas 
   und höhenverstellbar
• Alu-Bottle-Rack
• 2 transparente Gemüse-
	 behälter, mit Wellenboden
• 3 transparente Gefriergut-		
	 Schubladen
• Elektronische Temperatur-
	 regelung über LED ablesbar   
   für Gefrierteil; Kühlteil 
	 manuell 	einstellbar
• Türanschlag rechts, 
	 wechselbar
• Verbrauch: 279 kWh/Jahr
• H x B x T: 170 x 60 x 65 cm

Artikel-Nr.: 553 036 06

KGN33Y42

• Wie KGN33Y22 jedoch
• Tür und Seiten in Edelstahl-Optik

Artikel-Nr.: 553 035 99 EEK
A+

569.- 

NoFrost
Nie mehr abtauen

Abb. KGN33Y22

EEK
A

TWK
A

EEK
A

TWK
A

je  449.-   

ZDI 11002 XA / 
ZDI 11002 WA /
ZDI 11002 BA

• Einbau-Geschirrspüler 60 cm, integrierbar
• Fassungsvermögen: 12 Maßgedecke
• 5 Programme, 3 Temperaturen: 30 Min. 65° C, 
   Normal 65° C, Energiesparen 50° C, Intensiv 70° C, 
   Vorspülen
• Max. 3 Std. Startzeitvorwahl
• Beladungserkennung
• Anzeige für Salz nachfüllen
• Oberkorb: klappbare Tassenablagen
• Unterkorb: Tellerhalter mit Drahtgriff, Besteckkorb
• Geräusch: 51 dB
• Verbrauch: 4.005 l/311 kWh pro Jahr
• H x B x T: 82-88 x 60 x 57 cm (Nischenmaß)

Artikel-Nr.: 
568 037 33  ZDI 11002 XA 	 Edelstahl
568 037 34  ZDI 11002 WA  	weiß
568 037 35  ZDI 11002 BA  	 braun    
 

SR24E200EU

• Geschirrspüler 45 cm
• Fassungsvermögen: 9 Maßgedecke
• 4 Programme: Intensiv 70°, Normal 65°, 
	 Eco 50°, Schnell 45°
• Beladungs-Sensor
• VarioKörbe
• DuoPower Sprüharme im Oberkorb
• Tür mit Servo-Schloss
• Innenbehälter/Boden: Edelstahl/Edelstahl
• Verbrauch: 3.640 l/249 kWh pro Jahr
• H x B x T: 84,5 x 45 x 60 cm

Artikel-Nr.: 556 004 47

Solange Vorrat reicht!
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EEK
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329.-

359.-

869.-  

COMPETENCE 125.1

Einbauherd-/Kochfeld-
Kombination bestehend aus:

• Einbauherd EE3314031M
	 - MaxiKlasse™ – 74 l Garraum
	 - 8 Beheizungsarten: Heißluft mit Rinzheizkörper, Pizzastufe,    
     Ober-/Unterhitze, Unterhitze getrennt schaltbar, Grillstufe 1,     
     Grillstufe 2, Heißluftgrillen, Auftauen
	 - Kerntemperatursensor für punktgenaues Garen
	 - SoftMotion™ für ein sanftes, leises Schließen der Tür
	 - FlexiRunners™ Vollauszug (3 Paar)
	 - Elektronikuhr
	 - IsoFront® Plus
	 - Versenkknebel
	 - Leichtreinigungstür und -ausstattung
	 - Zubehör: 1 Backblech, 1 Fettpfanne, 1 Rost
	 - A-20 % – 20 % sparsamer als der Grenzwert zur EEK: A
	 - H x B x T: 60 x 56 x 55 cm (Nischenmaße)
• Glaskeramik-Kochfeld HE634070XB
	 - 4 schnellaufglühende Kochzonen, davon 
	   1 Dreikreis- und 1 Bräterzone
	 - 3-stufige Restwärmeanzeige
	 - B x T: 56 x 49 cm (Ausschnittmaße)
	 - Edelstahlrahmen

Artikel-Nr.: 566 047 46

		         INX004

• ACTIV’inox Set
• Die perfekte Lösung für effektive Reinigung
• Schonende Rundumpflege und wirksamer 		
	 Schutz aller Edelstahloberflächen
• Inhalt: ACTIV‘inox Edelstahlreiniger, 			 
	 ACTIV‘inox Polierspray für Edelstahl & Glas, 		
	 Scotch-Brite™ Mikrofasertuch von 3M

Artikel-Nr.: 553 033 11

                       KVT001

• 	Reinigungsset für Kochfelder
• 	Streifenfreie Sauberkeit und dauerhafter 
	 Glanz auf Ihrem Kochfeld dank dem 
	 ACTIV’vitro Spezialreiniger
• 	Mit dem Metallschaber lassen sich 
	 hartnäckige Verschmutzungen entfernen
• 	Inhalt: 250 ml, 1 Schaber, 
	 10 Ersatzklingen

Artikel-Nr.: 566 081 86

125 Wochen
Extra-Garantie

Nur für CARAT-Händler

17.99

8.99

CSA 29022

• Kühl-/Gefrier-
	 kombination
• Nutzinhalt:
   - Kühlraum: 175 l
   - ****-Gefrierraum: 62 l
• 3 Ablageflächen aus Glas
• 3 Fächer im Gefrierraum, davon 2 Schubladen
• Türanschlag rechts wechselbar
• Verbrauch: 227 kWh/Jahr
• H x B x T: 171 x 54 x 60 cm

Artikel-Nr.: 553 015 93

EEK
A+

Edelstahl

EHC 12416E

Einbauherd-/Kochfeld-
Kombination bestehend aus:

• Einbauherd 
   - Backofenvolumen: 60 l
   - 6 Beheizungsarten: Heißluft (Ventilator mit Ober- und 
     Unterhitze), Normalbacken (Ober- und Unterhitze), 
     Infrarotgrill, Intensivgrill (Grill und Oberhitze), Intensivgrill 
     Top (Grill, Oberhitze und Ventilator), Auftaufunktion 
     (Ventilator ohne Beheizung)
   - Reinigungsfunktion durch Wasserdampf
• Kochfeld
   - 2x Kochzone Ø: 14,5 cm, 1x Kochzone Ø: 18 cm, 
	   1x Kochzone: Ø: 21 cm, 
   - Restwärmeanzeige für jede Kochzone

Artikel-Nr.: 566 036 96

2-fach verglaste Tür
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HD 7019/10

• Milchaufschäumer
• Perfekter Milchschaum, Quirl im Deckel
• Kein Anbrennen der Milch durch 
   doppelte Antihaftbeschichtung
• Für warmen und kalten Milchschaum geeignet
• Milchschaum in nur 100 Sek. fertig
• Für bis zu 160 ml Milch (warm + kalt)

Artikel-Nr.: 542 038 67

416040011

• Handrührgerät Kult
• 350 W
• Zusätzliche Turbo-Funktion
• Digitales LC-Display zur Anzeige der  
   Geschwindigkeitsstufe und Laufzeit
• Geschwindigkeitsregelung: 16 Stufen

Artikel-Nr.: 542 043 06

416060011

• Stabmixer Kult
• 600 W
• Zusätzliche Turbo-Funktion
• Abnehmbarer Cromargan® Pürierstab 
• Schneebesenaufsatz
• Mixbehälter
• Stufenlose Geschwindigkeitsregelung  

Artikel-Nr.: 542 043 05

MUM 4657

• Küchenmaschine
• 550 W
• Multifunktionsarm mit 3 Antriebsstellen
• Kunststoff-Rührschüssel
• Knethaken
• Schlag- und Rührbesen aus Edelstahl
• Schüsselinhalt: 3,9 l
• Durchlaufschnitzler inkl. 4 Scheiben
• Geschwindigkeitsregelung 4 Stufen
• Mixeraufsatz Kunststoff (1 l)
• Fleischwolf
• Testsieger Stiftung Warentest (10/2010)
• Farbe: weiß

Artikel-Nr.: 542 005 27

MFQ 36470

• Handmixer mit Edelstahl-Mixstab
• 450 W
• 5 Geschwindigkeitsstufen
• Zusätzliche Moment-/Turbo-Stufe
• Separate Auswurftaste für Rührbesen und Knethaken
• Zubehör: 1x Edelstahl-Mixstab, 2x Rühr-/Schlagbesen, 
   2x Edelstahl-Knethaken, 1x Mix-/Messbecher
• Farbe: weiß

Artikel-Nr.: 542 044 43 79.90

259.99

99.99

69.99

69.99

Edelstahl-Rührschüssel Gourmet 
Ø: 22 cm (Artikel-Nr.: 090 011 36).

Inklusive

Edelstahl-Rührschüssel Gourmet 
Ø: 22 cm (Artikel-Nr.: 090 011 36).

Inklusive

139.95

RCC 1500

• Raclette
• 1.500 W
• 8 antihaft-beschichtete Pfännchen mit wärmeisoliertem 
	 Griff und 8 Wendeschaufeln
• Antihaft-beschichtete gerippte Grillplatte aus Aluminium-Druckguss
• Stufenlose Temperaturregelung mit Leuchtdioden
• Pfännchen – perfekt für Raclette und das Überbacken von Snacks
• Grillplatte – ideal zum fettarmen Grillen, Anbraten und Rösten
• Elegantes Gehäuse im Schweizer Design, verchromt 
   und mit wärmeisolierten Griffen

Artikel-Nr.: 540 022 20

Edelstahl

Edelstahl
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RG 2341

• Raclette-Partygrill mit Naturgrillstein 
• Ca. 1.500 W
• 8 antihaft-beschichtete Pfännchen
• Hochwertiges Kunststoffgehäuse
• Kombinierte Grillfläche
• Antihaft-beschichtete Wendegussplatte zum 
   Grillen und für 4 kleine Crêpes
• 2 Kontrollleuchten für Heizfunktion
• Regelbarer Thermostat
• Grillfläche: ca. 49 x 25 cm

Artikel-Nr.: 540 030 82

RE 1228 DECO CRISTAL 6

• Raclette-Grill
• 850 W
• 6 antihaft-beschichtete Pfännchen mit 
   wärmeisolierten Griffen
• Grillplatte mit TEFAL-Antihaftversiegelung – 
   langlebig, kratzfest und sicher
• Thermogehäuse
• Ein-/Ausschalter mit Kontrollleuchte
• Rezeptanleitung
• Farbe: schwarz

Artikel-Nr.: 540 031 62
Solange Vorrat reicht!

49.99

59.99

126.-

860001

• Elektro-Scheibenraspel
• 150 W
• Wartungsfreier Motorantrieb
• Leichtes Reinigen
• Großer Einfüllschacht
• Schneidscheibe, Feinreibscheibe 
	 und Kartoffelscheibe 
   im Grundgerät enthalten

Artikel-Nr.: 542 039 90

Inklusive

Satin Hair 7 ES 2-ST710

• Haarglätter
• LC-Display
• Nanoglide Keramikplatten
• Individuelle Temperaturregelung 130 – 200° C
• Farbe: schwarz-silber

Artikel-Nr.: 546 012 38

Satin Hair 7 HD 710 solo

• Haartrockner
• 2.200 W
• 3 Heiz- und 2 Gebläsestufen
• Extra schmale Profidüse
• Satin-Ion™ Technologie
• Farbe: schwarz

Artikel-Nr.: 546 015 09

Serie 5 – 5030s

• Akku-/Netzrasierer
• Akkukapazität: 45 Min.
• 2-stufige Batterieanzeige mit Reisesicherung
• Patentiertes UltraActiveLift™
• CrossHair™ Klinge
• Aufbewahrungsbeutel
• Abwaschbar
• Farbe: schwarz/rot

Artikel-Nr.: 544 009 58

BNC010

• Funkwecker
• Zeitaktualisierung per Funksignal
• Multiband – weltweiter Funkempfang
• Einfach abzulesendes LC-Display
• 24-Std.-Display
• Hintergrundbeleuchtung
• FM/AM Radio mit je 3 Stationstasten
• Lautstärkeregler
• Sendersuchlauffunktion
• Komfort-Alarmeinstellung
• „Snooze“ Funktion
• Anschlussbuchse für 220 V Netzteil
• Inklusive Batterie
• L x B x H: 180 x 90 x 45 mm

Artikel-Nr.: 
542 011 05  66021 schwarz
542 011 06  66022 weiß
542 011 12  66023 blau

64.99

47.99

je 69.90

179.99

Nur für BRAUN-Premiumpartner
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je 249.-

LW 25

• Luftwäscher
• Befeuchterleistung für Räume bis 40 m2

• Reinigungsleistung für Räume bis 20 m2

• 100-240 V / 50-60 Hz
• Wasserinhalt: 7 l
• Leistungsaufnahme (Stufe 1, 2 und 3): 3, 5 und 8 W
• H x B x T: 33 x 30 x 30 cm

Artikel-Nr.:
550 014 66  anthrazit
550 014 67  weiß

15.50
• 6010000 Hygienemittel
• Inhalt: 500 ml

Artikel-Nr.: 550 098 05

je 7.49

je 5.99

High-Energy-Batterien

• 4er Blister Micro 4903

Artikel-Nr.: 017 103 04  
   
• 4er Blister Mignon 4906

Artikel-Nr.: 017 103 06 
  
• 2er Blister Baby 4914

Artikel-Nr.: 017 103 10 
   
• 2er Blister Mono 4920

Artikel-Nr.: 017 103 13
    
• 1er Blister 9 V-Block 4922

Artikel-Nr.: 017 103 15

Akku-Batterien

• 2 Micro NI MH 800 mAh

Artikel-Nr.: 017 101 95 
 
• 2 Mignon NI MH 2.100 mAh

Artikel-Nr.: 017 101 96  

Single Press Out – jede Batterie 
einzeln zu entnehmen.

Single Press Out – jede Batterie 
einzeln zu entnehmen.

235.-
189.-
135.-

WW 101 E / WW 151 E / 
WW 201 E

• Wärmewellenheizgeräte
• 3 Leistungsstufen 
• Metall-Heizplatte für 
	 gleichmäßige Wärmeabgabe 
	 über die gesamte Gerätefront
• Elektronischer Thermostat 
• Frostschutzfunktion und Überhitzungsschutz
• Kontrollleuchte für Heizbetrieb
• Spritzwasserschutz (IP24)
• Wandmontiert, auf Rollen (nicht WW 101 E) oder freistehend
• Farbe: weiß

Artikel-Nr.: 
550 013 04  WW 201 E  
	 2.000/1.250/750 W
 
550 013 03  WW 151 E  
	 1.500/1.000/500 W
 
550 013 02  WW 101 E  
	 1.000/600/400 W

My Pressing 2

• Dampfbügelsystem
• 2.400 W
• Aluminiumsohle 
• Aktiv-Bügeltisch mit An-/Absaug-, Gebläse- und Heizfunktion
• Automatische Abschaltung nach 10 Min.
• Funktions-Steuerung über Dauertaste oder Bügeleisen
• Höhenverstellbar 82-101 cm
• Integrierte Dampfbügelstation Gehäuse ecofibres®

• Profi-Bügeleisen mit extra-breiter Sohle und Abstellbügel
• Variable Dampfleistung bis 160 g/Min. (entspricht 5 bar Druck)
• Dampfspray-Funktion
• Dampfbereit in nur 90 Sek. mit Tonsignal
• Abnehmbarer Wassertank 1 l, jederzeit nachfüllbar
• Automatische Kalkkontrolle EMC
• Farbe: silber

Artikel-Nr.: 
540 016 45

749.-

SH 300 T

• Schnellheizer
• 2.000 W
• Thermostat
• Wand- und Standgerät
• Tropfwassergeschützt
• Frost- und Überhitzungsschutz
• B x H x T: 24 x 34 x 18,5 cm
• Farbe: blau-grau

Artikel-Nr.: 550 000 71 49.90

10 Jahre Garantie gegen Verkalkung

Axialgebläse
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•	Acryl-Figur Eisbär 
• Für außen
•	Sehr dekorativ mit weißen LEDs
•	Inklusive Außentrafo, 24 V
•	Transparentes Kabel
• Zuleitung: 500 cm 
• H: 28 cm

Artikel-Nr.: 334 005 37

•	Acryl-Figur Schneemann 
• Für außen
•	Dekorativ mit weißen LEDs
•	Inklusive Außentrafo, 24 V
•	Transparentes Kabel 
• Zuleitung: 500 cm 
• H: 38 cm

Artikel-Nr.: 334 005 00

53.90

19.90

47.95

• Micro LED-Basis-Set 
• „400er Lichtsystem“
• Lichterkette mit Trafo und Verteilerstecker für 4 Ketten
• Mit 100 warm-weißen oder bunten LEDs
• Inklusive 24 V Außentrafo
• Lampenabstand: 10 cm
• Zuleitung: 500 cm
• L: 990 cm

Artikel-Nr.:
334 006 44  warm-weiß
334 006 46  bunt 

• Micro LED-Erweiterungsketten 
• Mit 100 warm-weißen oder bunten LEDs
• Lampenabstand: 10 cm
• Zuleitung: 500 cm
• L: 990 cm

Artikel-Nr.:
334 006 47  warm-weiß

334 006 48  bunt

je 40.95

25.95

23.95

279.-  

SC-PMX5EG-S

• Micro-HiFi-System
• 3-Wege-Bassreflex-Lautsprecher und 120 W (RMS)
• Wiedergabe: CD-R/RW, MP3, Repeat, Random
• Inklusive Display, Uhr, Timer, Fernbedienung
• 1x USB, iPod / iPhone Direktanschluss, 
   Kopfhörer-/Antennen-Anschluss
• B x H x T: 21,0 x 12,0 x 26,6 cm (System)
• B x H x T: 16,1 x 23,8 x 26,2 cm (Frontlautsprecher)
• Farbe: silber

Artikel-Nr.: 767 004 59

Sonoclock 390

• Radiowecker
• UKW, MW, automatische UKW-Scharfabstimmug (AFC)
• Wecken mit Musik oder Alarmsignal
• Einschlafzeit-Automatik
• Nachwecken in 9-Min-Abständen
• Elektronik-Uhr mit 24-Std.-Zeitanzeige
• LED-Display 15 mm
• B x H x T: 18,5 x 4,5 x 13 cm
• Farbe: silber

Artikel-Nr.: 766 002 88
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179.-

229.-

1x 
HDMI

1x
USB 

1x
Scart

DVB-T

22"

E19E888W

• LED-LCD-TV
• Bildschirmdiagonale: 47 cm/19"
• HD ready-Auflösung: 1.366 x 768 p
• Reaktionszeit: 5 ms
• Integrierter DVB-T Tuner
• PVR (Personal Video Recorder)
• 1x USB 2.0, 1x HDMI, 1x Scart, 1x CI
• B x H x T: 47,0 x 35,0 x 14,0 cm (mit Fuß)
• Farbe: silber

Artikel-Nr.: 776 037 81

EF22F888W

• LED-LCD-TV
• Bildschirmdiagonale: 55 cm/22"
• Full HD-Auflösung: 1.920 x 1.080 p
• Reaktionszeit: 5 ms
• Integrierte DVB-T/C Tuner
• PVR (Personal Video Recorder)
• 1x USB 2.0, 1x HDMI, 1x Scart, 1x CI+
• B x H x T: 53,1 x 42,0 x 17,8 cm (mit Fuß)
• Farbe: silber

Artikel-Nr.: 776 037 82

1x 
HDMI

1x 
HDMI

1x
USB 

1x
Scart

2x
USB

DVB-
T/C

19"

22"

TX-L32C5E / TX-L32C5ES

• LCD-TV
• Bildschirmdiagonale: 80 cm/32"
• HD ready-Auflösung: 1.366 x 768 p
• Integrierte DVB-T/C Tuner
• VIERA-TV
• 2x HDMI, 1x SUB, Common Interface CI+, 
	 PC-Eingang
• B x H x T: 77,9 x 54,7 x 23,0 cm (mit Fuß)

Artikel-Nr.: 
776 036 43  TX-L32C5E    piano-black
776 036 44  TX-L32C5ES  Shiny-Silver je  399.-

DMP-BD77EG-K

• Blu-ray, DVD, CD-Player
• Multiformat Wiedergabe mit MKV, DIVX, 
	 MP3, FLAC, JPEG
• Ultraschnelle Lade- und Einlesezeit
• W-LAN ready
• 1x HDMI, 2x USB, Ethernet-Schnittstelle
• B x H x T: 43,0 x 3,6 x 19,9 cm 

Artikel-Nr.: 
778 007 19  schwarz
778 007 41  silber je 119.-

2x 
HDMI

DVB-
T/C

HD
ready

EEK
C

32"

Abb. ähnlich

Abb. ähnlich
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dLAN® TV Sat 2400-CI+ 
	
• Digitales Satelliten-TV ganz ohne Antennenkabel
• dLAN® TV Sat nutzt mit der intelligenten dLAN®-Technologie die 
	 Stromleitung zur Übertragung von Bild und Ton
• Kinderleichte Installation in wenigen Min.
• Einfache Wiedergabe von Multimedia-Inhalten wie Bildern und 
	 Filmen aus dem Heimnetzwerk (UPNP/DLNA)
• Dual-Tuner-Unterstützung für parallele Wiedergabe und Aufnahme 
	 von unterschiedlichen TV-Sendern
• Aufzeichnung des TV-Programms auf externen USB-Geräten wie 
	 USB-Sticks und -Festplatten (PVR ready)
• Komplettlösung: HD-Receiver, Tuner, Powerline-Adapter und 
	 umfangreiches Zubehörpaket mit allen Kabeln in einem Set

Artikel-Nr.: 224 043 59

Digitales Satelliten-TV 

ganz ohne Antennenkabel.

399.90  

je 24.95  

dLAN® 500 AVtriple+

• Highspeed-Heimnetzwerk über die 
	 hausinterne Stromleitung
• Übertragungsraten von bis zu 500 Mbit/s 
• Integrierter Gigabit-Switch für bis zu drei netzwerkfähigen Geräte 
	 (z.B. Computer, Drucker, NAS-Festplatte, TV, Spielekonsole, Set-Top-Box)
• Integrierte Steckdose für den Anschluss von Endgeräten
• Keine Konfiguration notwendig – Adapter in die Steckdose stecken, 
	 über Netzwerkkabel mit beliebigen Endgeräten verbinden, fertig 
• Funktioniert dank automatischem Phasensprung in jedem gewünschten 		
	 Raum, in jeder Wohnung, in jedem Haus: Egal ob Neu- oder Altbau – 		
	 auf 300 m Leitungslänge 
• Sicherheit per Knopfdruck – die Aktivierung einer sicheren 
	 AES-Verschlüsselung erfolgt ganz einfach per Knopfdruck am Adapter 

Artikel-Nr.:
224 045 94   dLAN® 500 AVtriple+ 		

224 046 00   dLAN® 500 AVtriple+ Starter Kit 	

(Das Starter Kit enthält zusätzlich einen dLAN® 500 AVplus Adapter)

84.90

159.90

  
SAT 90

• Hochwertige Offset-Parabol-Antennen Ø: 90 cm
• Schnell und problemlos zu installieren
• Reflektoren aus pulverbeschichteten Aluminium
• Halterung für das Speisesystem aus verzinktem 
   Stahlblech, kunststoffbeschichtet
• Zu den Spiegeln passen die Speisesysteme der SBX-Serie

Artikel-Nr.:
706 047 91  SAT 90A   anthrazit
706 047 92  SAT 90R   rotbraun
706 047 93  SAT 90W  weiß

SBX

• Universal-Speisesysteme SBX-Serie
• Spezielle Klickbefestigung  
• UV-beständiges Wetterschutzgehäuse
• Speziell auf die Spiegel der SAT-Serie abgestimmt
• Multifeedtauglich durch kompakte Bauform
• Benötigte F-Stecker im Lieferumfang enthalten

Artikel-Nr.:
706 047 98  SBX 725 Twin LNB  

706 047 99  SBX 745 Quattro LNB  

706 048 00  SBX 785 Quad LNB

TRT / TRQ

• Titanium Rocket Edition
• Perfekt gestylt für Multifeed-Empfang
• Das extrem schlanke Feedhorn erlaubt die enge Montage 
   mehrerer LNB zum Empfang nah beieinander positionierter 
   Satelliten
• Feedhalterung-Ø: 40 mm
• HDTV-fähig 
• Stromverbrauch: 180 mA

Artikel-Nr.:
706 037 41  	TRT Twin für 2 Teilnehmer
706 037 42  	TRQ Quatro für Multischalter 
		  und Kopfstellen

121.60

159.60

178.60

je  321.10

2.66

3.52

3214 AAW

• Anschlusskabel mit beidseitigen F-Kompressionsstecker
• 100 % HF-Dicht, hohes Schirmungsmaß
• Farbe: weiß

Artikel-Nr.: 
706 001 35	 1,5 m  

706 006 59	 2,5 m  
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Full
HD

3x
USB

1x
Scart

3x
HDMI

3D

Triple
Tuner

2.399.-

1.699.-

1.249.- 999.-

46 VLE 8270 BL

• LED-LCD-TV
• Bildschirmdiagonale: 117 cm/46"
• Full HD-Auflösung: 1.920 x 1.080 p
• HD-Triple-Tuner
• USB-Recording
• Smart Inter@ctive TV Applikationen
• Mehrnormen-Empfang
• Double Window-Text
• 4x HDMI, HDCP via HDMI, 2x USB, PC-Eingang, 
   YUV-Eingang, Common Interface
• B x H x T: 108,3 x 68,9 x 24,4 cm (mit Fuß)
• Farbe: schwarz-glänzend

Artikel-Nr.: 776 037 34

UE55ES7090

• LED-LCD-TV 
• Bildschirmdiagonale: 138 cm/55"
• Full HD-Auflösung: 1.920 x 1.080 p
• 3D-Technologie
• HD-Triple-Tuner
• PVR für TV
• Dual Core Prozessor
• CI+ Schacht
• Smart Hub
• 3x HDMI, 3x USB, 1x Scart, 1x YPbPr
• B x H x T: 123,8 x 79,0 x 27,7 cm (mit Fuß)
• Farbe: Tintenschwarz

Artikel-Nr.: 776 013 76

UE46ES7090

• Wie UE55ES7090 jedoch
• Bildschirmdiagonale: 116 cm/46"
• B x H x T: 104,7 x 69,1 x 27,7 cm (mit Fuß)

Artikel-Nr.: 776 015 06

UE40ES7090

• Wie UE55ES7090 jedoch
• Bildschirmdiagonale: 101 cm/40"
• B x H x T: 91,5 x 61,1 x 24,1 cm (mit Fuß)

Artikel-Nr.: 776 016 34

Full
HD

2x
USB

4x
HDMI

Triple
Tuner

EEK
A

800 
Hz

46"

40", 46" oder 55"

Fachhandel exklusiv

Fachhandel exklusiv

Fachhandel exklusiv Fachhandel exklusiv



13

Sydney 32 CLE 9275 BL

• LED-LCD-TV
• Bildschirmdiagonale: 80 cm/32"
• Full HD-Auflösung: 1.920 x 1.080 p
• HD-Triple-Tuner
• 3D-Technologie
• 4x HDMI, 2x USB, Common Interface, 
   YUV-Eingang, PC-Eingang
• B x H x T: 100,3 x 56,5 x 14 cm (mit Fuß)
• Farbe: schwarz-glänzend

Artikel-Nr.: 776 036 72

Full
HD

2x
USB

4x
HDMI

3D

Triple
Tuner

799.-
999.-

1.799.-

1.199.-

899.-

Sydney 37 CLE 9275 BL

• Wie Sydney 32 CLE 9275 BL jedoch
• Bildschirmdiagonale: 94 cm/37" 
• B x H x T: 74 x 49,4 x 21,0 cm (mit Fuß)

Artikel-Nr.: 776 036 71

Sydney 42 CLE 9275 BL

• Wie Sydney 32 CLE 9275 BL jedoch
• Bildschirmdiagonale: 106 cm/42"
• B x H x T: 97,3 x 62,9 x 24,4 cm (mit Fuß)

Artikel-Nr.: 776 036 70

Sydney 47 CLE 9275 BL

• Wie Sydney 32 CLE 9275 BL jedoch
• Bildschirmdiagonale: 119 cm/47"
• B x H x T: 108,3 x 68,9 x 24,4 cm (mit Fuß)

Artikel-Nr.: 776 036 68

Sydney 55 CLE 9275 BL

• Wie Sydney 32 CLE 9275 BL jedoch
• Bildschirmdiagonale: 140 cm/55"
• B x H x T: 125,8 x 80 x 31 cm (mit Fuß)

Artikel-Nr.: 776 036 66

Fachhandel exklusiv

Fachhandel exklusiv

Fachhandel exklusiv

Fachhandel exklusiv

Fachhandel exklusiv

EEK
A

       Gönnen Sie sich zu Weihnachten 
ein neues TV-Vergnügen!

32", 37", 42" oder 55"
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5.499.-  

Full
HD

1x
Scart

4x
HDMI

100 
Hz

Triple
Tuner

EEK
A+

WLAN-Stick
Inklusive

MX 82

• DVB-C Receiver 
• Mit integriertem CA-Schacht
• Ausgestattet mit Conditional-Access-Schnittstelle
• Die HDMI-Schnittstelle garantiert optimale Qualität 
   beim Anschluss an einen Flachbildschirm
• Dabei werden die Fernsehbilder bis zu einer Auflösung 
   von 1080i automatisch hochgerechnet
• HDMI-Ausgang 720p/1080i Upscaling
• CA-Schnittstelle (Conax)
• 4.000 TV- und Radio Kanäle
• Modulation QAM 16/32/64/128/256
• Favoritenlisten
• Kindersicherung
• 2 Scart-Anschlüsse 
• Zubehör: Fernbedienung, Batterien, Bedienungsanleitung

Artikel-Nr.: 706 055 52 99.95  

Mit dem XL-Format Fußball 
„fast wie live“ erleben!

MX 02L     

• Digitaler Satelliten-Receiver 
• Für den Empfang aller freien TV- und Radio-Programme 
• Einfache Handhabung – anschließen und fernsehen
• Astra, Hotbird und Türksat sind vorprogrammiert
• Innovative RAPS-Technologie 
• OSD-Menü (mehrsprachig)
• 4.000 Programmplätze, 32 Favoritenlisten
• Scart-Anschluss
• OTA – Over-the-air-Update
• DiSEqC 1.2 – fully support
• EPG – Elektronischer Programmführer
• Timer
• RS 232 Schnittstelle

Artikel-Nr.: 706 054 46 44.95

LC-80LE645E

• LCD-TV 
• Bildschirmdiagonale: 203 cm/80"
• Full HD-Auflösung: 1.920 x 1.080 p
• HD-Triple-Tuner 
• Timeshift+ mit USB-Speicher
• AQUOS NET+ Internetportal und Heimvernetzung 
	 über DLNA
• Media Player über USB
• WLAN-Stick inklusive
• 4x HDMI, 1x Scart, Common Interface CI+,
   SD-Karten-Einschub, AQUOS Link
• B x H x T: 186,2 x 114,5 x 43,4 cm
• Farbe: schwarz

Artikel-Nr.: 776 009 83

Fachhandel exklusiv
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TD 1110 S 

• Digitaler SAT-Receiver 
• Zum Empfang aller frei empfangbaren, digital via 
   Satellit ausgestrahlten TV- und Radioprogramme
• Der Receiver kann über USB mit einem externen 
   Speichermedium verbunden werden, auf welches 
   sowohl TV- und Radiosendungen aufgezeichnet 
   als auch davon abgespielt werden können
• 1x HDMI Anschluss (Bildausgabe 576p)
• 2x Scart-Buchse
• 1x USB 2.0 Anschluss (für Software Update 
   und Multimediafunktionen)
• Elektrischer Digitalausgang (DD/AC3)
• Durchschleiftuner
• VCR-Funktionen (bei angeschlossenem 
   USB-Speichermedium)
• Aufnahme auf externe Festplatte via USB 2.0
• Aufnahmesteuerung über EPI
• Dateiausgabeformat: MPEG/AVI

Artikel-Nr.: 706 018 89 99.95  

Full
HD

4x
HDMI

2x
USB 

Triple
Tuner

99.95  

8.99

14.99

24.99

• USB-Speicherstick

Artikel-Nr.:
787 004 16    8 GB   

787 004 20  16 GB

787 011 18  32 GB  

Hamburg 32 VLC 8140 S

• LCD-TV
• Bildschirmdiagonale: 81 cm/32"
• Motion Picture Improvement
• HD-Triple-Tuner
• DIGI SX-Chassis
• Comfort Guide, TV-Guide, Double Window-Text
• 4x HDMI, HDCP via HDMI, 2x USB, Common Interface
• B x H x T: 78,9 x 56,4 x 20,6 cm (mit Fuß)
• Farbe: schwarz-glänzend

Artikel-Nr.:  776 032 00

• USB 2.0 Festplatte 8,89 cm (3,5")
• 500 GB extern
• Das externe Festplattenlaufwerk von Verbatim gewährleistet 		
	 mit seiner hohen Speicherkapazität eine Datensicherung 
	 für alle Dateitypen und bietet damit sowohl dem professionellen 
	 als auch dem privaten Benutzer eine hohe Leistungsfähigkeit 
	 und Zuverlässigkeit
• Das elegante und platzsparende „Black Steel“ Design harmoniert 	
	 dabei hervorragend mit dem modernen Arbeitsplatz

Artikel-Nr.: 787 009 71 

649.-

32"

Fachhandel exklusiv
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NR 518

• Nostalgie Stereo Musikcenter 
• MW/UKW Radio
• Programmierbarer CD-Spieler
• Plattenspieler Geschwindigkeit 33/45/78 U/Min.
• Mit Tonarmlift
• USB-Anschluss
• Encoding-Funktion – direkte Aufnahme 
   von Platte/CD/Radio auf USB möglich
• Beleuchtete Senderskala
• LC-Display
• AUX-in / LINE-out Anschluss
• 75 Ohm Antennenanschluss + zusätzliche 
   Wurfantenne als Zubehör
• Eingebaute Stereo-Lautsprecher
• Leistung: 2x 50 W P.M.P.O.
• B x T x H: 42 x 33,5 x 27 cm 
• Farbe: braun/beige

Artikel-Nr.: 767 009 55

SCD 2200

• UKW/MW Radio
• Analoge Frequenzanzeige
• CD/CD-R/CD-RW
• Programm- und Wiederholfunktion
• Kopfhöreranschluss
• Netz- und Batteriebetrieb:
   - AC 230 V / 50 Hz
   - DC 6x UM-2/C 1,5 V
• Farbe: schwarz

Artikel-Nr.: 775 000 85

SCD 5405

• Radio-Kassettenspieler mit CD
• MW/UKW/UKW-ST Radio
• CD/CD-R/RW
• CD-Programm / Wiederholung ein/alle Titel
• Kassettenabspieler mit Auto-Stop
• 3,5 mm Kopfhöreranschlussbuchse
• Musikspitzenleistung 2x 25 Watt P.M.P.O.
• DC 12V 8x UM-2/D 1,5V (Batterien nicht inkl.)
• AC 230V~50 Hz
• B x T x H: 28,5 x 24,1 x 15,5 cm
• Farbe: blau

Artikel-Nr.: 775 000 87

PL 530 USB 

• Plattenspieler 33/45/78 UpM 
• Mit USB/SD-Card Slot und Encoding
• UKW/UKW-ST/MW Radio mit digitaler Frequenzanzeige
• Single/LP Adapter
• Tonarmlift
• Auto-Stop Funktion
• UKW Mono/Stereo-Schalter
• Line-Out
• X-Bass Unterstützung
• Musikspitzenleistung 2x 20 W P.M.P.O.
• Netzbetrieb 230 V / 50 Hz
• B x T x H: 35,9 x 32,6 x 13,0 cm
• Farbe: schwarz

Artikel-Nr.: 768 000 31 99.90  

42.90  34.90  

199.-


